

Апелляция встала на сторону ФАС в споре с «Метро Кэш энд Керри»

11 июля 2013, 17:24

8 июля 2013 года Девятый арбитражный апелляционный суд оставил в силе решение Арбитражного суда г. Москвы об отказе в удовлетворении требований ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» об оспаривании постановления Федеральной антимонопольной службы России (ФАС России).

ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» оспаривало основание проведения проверки антимонопольным органом. Проверка проводилась по поручению Правительства Российской Федерации, данного в рамках рабочей группы по координации работы по реализации Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации». Руководителю ФАС России Игорю Артемьеву было дано поручение, провести проверки по соблюдению антимонопольного законодательства в сфере торговой деятельности.

ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» отказалось представить информацию, запрошенную ФАС России в рамках выездной проверки. Вследствие чего, ФАС России была вынуждена признать проверку несостоявшейся.

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП непредставление или несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, предусмотренной законодательством информации, влечет наложение штрафа.

ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» признано виновным в совершении административного правонарушения и на компанию наложен штраф в размере 300 000 рублей.